

上半年出口值超500亿元

江苏船舶“扬帆远航”

□新华社记者 刘巍巍

新华社南京8月1日电 炎炎夏日,在招商局重工(江苏)有限公司南通厂区内,一艘崭新的滚装船停靠在长江岸边。企业报关员施列超说:“这是我们自主研发设计的汽车滚装船,近期将交付‘出海’。”

根据南京海关统计,今年上半年,江苏船舶出口值达500.2亿元,同比增长72.1%。

在太仓市的江苏扬子三井造船有限公司百万平方米场地上,排布着多个船体分段及大型罐体,工人们往来忙碌、有条不紊。近日,该公司一艘载重82500吨的散货船顺利交付。“今年以来,企业通过提质增效、加大研发力度,提高产品市场竞争力,预计全年建造交付船舶15艘,有望创造历史最好成绩。”公司总经理

宋书明说。

溯江而上,造船业是泰州的特色支柱产业之一。今年以来,泰州船舶企业订单量、出口量保持高增长态势。扬子江船业集团旗下江苏新扬子造船有限公司位于靖江市,企业上半年交付新造船舶20艘,交船数量同比增长33.4%,出口金额增长1倍。公司关务负责人王懿介绍,企业在手订单近100艘,生产计划已经排到2028年。

数据显示,上半年,江苏集装箱船、液货船、散货船三大船型出口同比分别增长153%、77%、32.3%。

眼下,推动造船行业向高端化、智能化、绿色化方向转型,成为江苏船企的共识。江苏新时代造船有限公司智能化分段制造车间,门式起重机、智

能焊接等设备通过智能软件相互协作,大幅提高了平面分段制作效率;扬州中远海运重工有限公司聚焦新能源赛道,设计建造江海直达700标准箱纯电动动力集装箱船,该船搭载了由智能集成平台、智能航行、智能机舱等组成的智能船舶系统;江苏扬子三井造船有限公司顺应绿色节能、低碳环保的航运业发展趋势,持续研发建造绿色能源船舶,双燃料动力船舶占比达50%……

为助力江苏加快打造具有全球影响力的船舶与海工装备产业高地,南京海关推出船用备件通关、船供物料审核、出境证单签发等手续“到港即办”,提升通关时效;支持船企研发应用新技术,加快“智改数转”步伐,助力更多“大国重器”驶向深海。

国际快讯

哈马斯领导人遭暗杀

伊朗宣布全国哀悼三天

据新华社德黑兰7月31日电 伊朗政府7月31日宣布当天起至8月2日全国哀悼三天,以悼念在德黑兰遭暗杀身亡的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚。

伊朗政府31日发表声明说,在伊朗境内暗杀伊朗邀请的外宾“违反所有国际规则和人类基本原则”,伊朗政府对巴勒斯坦人民和哈尼亚亲属深表同情。伊朗伊斯兰革命卫队31日证实,哈尼亚当天凌晨在德黑兰遭暗杀。哈尼亚30日参加了伊朗总统佩泽希齐扬的就职仪式。佩泽希齐扬31日表示,伊朗将捍卫其领土完整和荣誉,伊朗和巴勒斯坦之间的纽带将更加牢固。

哈尼亚遭暗杀后,尚无任何组织和个人宣称制造袭击。以色列方面也未作回应。

沙达提

北约国家援助的首批F-16战机交付乌克兰

据新华社基辅8月1日电 据乌克兰国际文传电讯社7月31日报道,北约国家援助的首批F-16战机已交付乌克兰。

报道说,据匿名人士透露,首批西方援助的F-16战机的交付期限定于7月底并已按期交付,这批战机数量不多,且尚不清楚在西方受训的乌空军飞行员能否立即操作战机参战。

另据今日俄罗斯通讯社报道,乌克兰接收的这批6架F-16战机来自荷兰,将很快从丹麦再接收一批F-16战机。乌克兰国防部尚未就F-16战机交付情况做出回应。

目前,北约成员国丹麦与荷兰共同主导一个11国参与的联盟,为乌克兰提供F-16战机相关培训,其中包括对飞行员的培训。

李东旭

东海开渔

▶7月31日,在舟山市普陀区沈家门渔港内,渔船上的渔民在搬运物资,准备开渔。

▼8月1日,数千艘渔船从舟山市普陀区沈家门渔港出发,前往东海海域开启捕捞作业。



8月1日,东海结束了3个月的伏季休渔,单船桁杆拖网(桁杆拖虾)、笼壶类、刺网类、灯光围(敷)网类等四类(专项)特许捕捞作业渔船迎来了开渔季。浙江舟山2000多艘取得特许的渔船结束休渔奔赴渔场投入生产,梭子蟹、红虾等渔获很快将进入百姓的餐桌。

新华社记者 徐昱 摄

暑运过半全国铁路发送旅客4.23亿人次

据新华社北京8月1日电 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,铁路暑运自7月1日启动,至7月31日时间过半,全国铁路累计发送旅客4.23亿人次,同比增长4.0%,日均发送旅客1363万人次,铁路运输安全平稳有序。

国铁集团运输部负责人介绍,暑运以来,铁路学生流、旅游

流、探亲流等出行需求旺盛,铁路部门统筹客货运输和防洪安全,精心做好暑期旅客运输工作,保障民生重点物资运输,有效防范应对极端天气和自然灾害,为旅客平安有序出行和经济平稳运行提供了运输支撑。

为保障旅客安全有序出行,各地铁路部门加强站车服务,强化路地联动机制,全力做好旅客

出行服务保障工作。国铁济南局集团公司济南站在客服中心配备免费轮椅、便民小药箱,在母婴候车区配备婴儿床、洗手台等设施设备,提升旅客出行体验;国铁南宁局集团公司与南方电网贵州兴义供电局密切协作,组织电力运维人员对辖区内铁路沿线供电线路进行巡视检查,确保出行用电安全可靠。 樊曦

空军招飞对象综合素质持续提升

8月1日起使用多架运-20运送新飞行学员

据新华社北京8月1日电 记者8月1日从空军招飞局获悉,2024年空军招飞对象进一步向拔尖生源聚焦,今起连续两天使用多架运-20运送新飞行学员到空军航空大学报到。

据空军招飞局有关负责人

介绍,2024年全国适龄青年报考空军招飞热情更加高涨,录取飞行学员覆盖全国31个省(自治区、直辖市),生源分布更趋均衡,学员综合素质持续提升,其中,青少年航空毕业生高考成绩大幅提升,600分以上比例同比

提高7%,招收对象进一步向拔尖生源聚焦。随着招飞选拔科学性、精准度不断提升,录取学员符合歼击机身体标准学员占比保持高位,飞行潜质评估96%达到优良水平,基础体质和运动能力显著提高。 刘济美 郭强

公告

因预安排检修于8月8日4:30至10:00,110kV亭湖变10kV亭荣线影响用户:公变,无。专变,盐城克莱斯曼有限公司7919000187。

查询电话:89895598

拍卖(变卖)公告

(2024)苏0902执877号

盐城市亭湖区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上依法拍卖(变卖),拍卖(变卖)标的如下:

市区建军中路59号中茵海华广场14幢303室。

第一次拍卖时间:2024年9月3日10时—4日10时,起拍价455413.7元,若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。

第二次拍卖时间:2024年9月23日10时—24日10时,起拍价364330.96元。

详细情况见淘宝网,网址:http://sf.taobao.com/0515/09。

优先购买权人愿意参与竞拍的,须在拍卖(变卖)开始3日前向本院申报。

盐城市亭湖区人民法院
二〇二四年八月一日